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[ToruMaHue YCTHOTO TEKCTa
JlexcuKO-TpaMMaTHYECKHH TECT

[TonuMaH#ue MTHCHMEHHBIX TEKCTOB
KoHKypc TUCEMEHHON pevu

Bospactras rpynmna (7-8 xmaccer)

KOHKYPC IOHUMAHUSA YCTHOI'O TEKCTA
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JEKCAKO-TPAMMATHYECKUN TECT

PerncrpanuoHHbIH HOMEP Y4aCTHHKA
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KOHKYPC NOHUMAHUSA IMCbMEHHBIX TEKCTOB

PeracTpanHoHHBIA HOMEP YYaCTHHKA
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KOHKYPC IMCbMEHHOM PEUM

PeruncTpanuoHHbIi HOMEP Y4aCTHHKA
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Régle de décompte des mots: est considéré comme mot tout ensemble de signes place entre
deux espaces. «c’est-a-dire» = 1 mot, «un bon éléve» = 3 mots, «Je ne I’ai pas vu» = 5 mots
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